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Sehr geehrte Kunden,

wir freuen uns, dass Sie sich fur ein Produkt aus dem Hause Pelipal entschieden haben. Sollte es trotz aller Bemihungen unsererseits,
Ihnen ein qualitativ hochwertiges M&belstlck zu liefern, zu Fehlteilen kommen, schicken Sie bitte dieses ausgefillte Blatt an

Fax.. +49 5252 / 848-389

E-Mail: Service-kommission@pelipal.de

Bitte beachten Sie, dass Bauteile iber 800mm Lange und 350mm Breite direkt bei Ihrem Mdbelhandler zu beanstanden sind. Zur
Reklamationsbearbeitung ist es unbedingt erforderlich die Artikelnummer des Schrankes, welche auf dem Etikett ersichtlich ist und den
Markt, wo das Mdbel erworben wurde anzugeben. Ausserdem tragen Sie unten bitte die benétigte Stiickzahl ein.

Viel Spass mit Ihrem neuen Badmébel! Ihr Pelipal Team.

Allgemeine Hinweise
Unsere Badmabel sind flr ein normales Badezimmerklima geeignet.

Dies schlieft eine kurzfristige héhere Luftfeuchtigkeit (relative Luftfeuchtigkeit > 90%) mit ein, solange diese durch eine anschlieRende,
ausreichende Be- und Entliiftung wieder abgegeben werden kann.

Um Wasserschaden zu vermeiden, muss auftretende Nasse umgehend mit einem trockenen Tuch beseitigt werden.

Schéaden, die durch unsachgeméafRe Montage, Pflege oder Behandlung, insbesondere durch ibermaRige Nassbehandlung entstehen,
sind von der Gewahrleistung ausgenommen.

@ Fir den Zusammenbau sind 2 Personen erforderlich. Montage-Richtzeit 3 Stunden
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@ Lassen Sie den Schrank nur durch fachkundige Personen
mit flr die Wand geeignetem Montagematerialien montieren.

Die MalRangaben sind nicht bindend!
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Moroosaxaemn knnewT,

Paggawe ce, e uaGpaxre npoaykT Ha dupwa Pelipal. Ako BLMpeKn BCHKNTE HW yCTMA 4a Bi AocTasuM
BUCOKOKBHECTBEH NPOAYKT, CYWaiHO §18 BaLLNA NAKET Ca NONAZHANY NIOBPENEHN YaCTH, MOMM 4@ NOMLAHITE
W uanpaTTe TO3M NUCT Ha CrIeaNs haKe:

Fax: +49 34431434350 e-Mail: ersatzteile@pelipal.de
Monwm 12 06pHETe BHWMaHHe, e NP NOBPEAEHH YACTH G ALMKUHA Ha B00MM u wpnHa Hag 350mm e HeoBxomuMO
18 Ge OGLPHETE AVDEKTHO Kb TLPTOBCKATa BEpHTa, OT KOSITO CTe kynunu MeGenve. 3a oBpaGoTkaTa Ka peknamauvsTa

& abconiotHo

na sanuwere Homep #a wikaca , KOTO Ce HaMMpa BLPXY ETUKETa Ha NPOAYKTa,
KAKTO 1 MMETO Ha THPTOBCKATa BEpHIa, OT KOSITO CTe Kynunu MeGena. OCBeH Tosa HaHeceTe Konko 6pos OT AaneHaTa

uact ca B HeoBxonmu. ExumuT Ha Pelipal Bt Xenae yaosonicTame ¢ HosuTe By meGen sa Gans!

O okasanua

Hawwire Me6envt 3a GaHn Ca NOAXORALM 33 HOPMANEH KIMMAT B GaHATa.

Tosa BKnHOY8a 1 KDATKOTPaViHa BYICOKA BTEXHOCT HA BLIAYXA (OTHOCUTENHA BNGXHOCT > 90%), NPH YCTIOBWE, Ye OTAGBAHETO Ha BNaXHOCTTa
& OCUTypeHo \pe3 CKopOWHO NpoBETPAEaHE.

3a na ce NpenoTEpATAT B0HM LeTW, TPAGEA CHC €A CyXa Kbpna, B0aTa Aa Ce WIBLpue OT MeGenvTe.

LLieTu, KOUTO Ca BLIHUKHAN YPE3 HENPABHNEH MOHTAX, MOAPEXKA WM 0COBEHO |Pe3 NIPEKANIEHO TPETUPaKHe G BOAA, Ca MIKTHKOHEHN OT
rapanuuATa.

3a crnoBsBaHeTo Ca HEOXOQUMM ASaMA AYLLM

©

Vazeni zakaznici,
velice nas &si, Ze jste se rozhodii pro vyrobek firmy Pelipal. Chybi-i, i pres veskerou nasi snahu dodat vysoce
kvalitni nabytek, n&jaké diy, zaslete prosim tento vypinény list na islo

faxu: +49 3443/434350 e-mail: ersatzteile@pelipal.de
Prosim, pamatujte na to, Ze konstrukni dily delSi nez 800 mm a 8irSi nez 350 mm musite reklamovat pfimo
nutné uvest

u Vaseho obchodnika s nabytkem. Ke zpracovani reklamace je gislo vyrobku skitiky,

Které naleznete na nalepce, a obchod, kde byl nabytek zakoupen. Kromé toho prosim uvedte potfebny podet kusd.
Prejeme Vam mnoho radosti z Vaeho nového koupelnového nabytkul Vas Pelipal-tym

Obecné pokyny

Nas nabytek je vhodny pro normalni koupelnové Kiima.

To zahrnuje i kratkodobé zvySenou vinkost vzduchu (relativni vihkost vzduchu > 90%), pokud je nésledné tato vinkost dostatecné diouhou
dobu odvedena vétranim.

Abychom zamezili $kodam zpisobenym vodou, musi byt voda okamZité odstrangna suchym hadfikem.

Na 8kody vzniklé neodbormou montéZi nebo péc, obzviasts diky nadmérému pouzivni vody, se nevztahuje zaruka.

Pro montaz jsou potfebné 2 osoby.

Orientacni doba montaze 3 hodiny

Keere kunder!
Det gleeder 0s, at du har besluttet dig for et produkt fra Pelipal. Skulle der pé trods af vores bestreebelser
pA at levere dig et kvalitativt farsteklasses mabel, veere opstéet en mangel, bedes du sende denne du fyldte

formular ti fax.: +49 E-mail d

Veer opmeerksom pé, at konponenter over 800mm leengde og 350mm bredde skal reklameres direkte hos din
mabelhandler. For reklamationsbearbejdningen er det ubetinget nadvendigt at oplyse  skabets artikelnummer ,
der stér p etiketten og den forretning, hvor mablet blev kabt. Desuden bedes du angive det anskede styktal,

God fornajelse med dit nye bademabel! Dit Pelipal team

Generelle informationer

Vores badeveerelsesmabler er egnet tl et normalt badevaerelsesklima.

Dette inkluderer en kortfristet hajere luftfugtighed (relativ luftfugtighed > 90 %), s4 leenge denne saenkes igen ved en efterfalgende,
tiistrzekkelig ventilation og udluftning.

For at undga vandskader, skal opstet fugt omgéende fiemes med en tor kiud.

‘Skader, som opstar pa grund af usagkyndig montage, pleie eller behandiing, i seerdeleshed for stor fugt, er ikke dzekket af garantien
Der kraeves 2 personer til montering

Monteringstid ca. 3 timer

®

Lugupeetud Kiient
Meil on hea meel, et Te tegite otsuse Pelipali firma toote kasuks. Meie sooviks on alati tarida Teile kvaliteetne
moobliese. Juhul, kui meie kdikidest jbupingutustest hoolimata juhtus i, et tegemist on defekise osaga, saatke palun
see leht taidetult et tegemist on defektse osaga, saatke palun see leht taidetult

faksinumbril: +49 3443/434350 e-post: ersatzteile@pelipal.de
Palun pidage silmas seda, et detailide kohta, mille pikkus on Gle 800mm ja laius tle 350mm, tuleb kaebused esitada
otse miltjale. Kaebuse labivaatamiseks on kindlasti vaja mérkida éra  kapi artiklinumber , mis on néha etiketl ja
Kauplus, kust Te modblieseme ostsite. Lisaks sellele markige palun ra, mitu tikKi Teil neid detaile on vaja.

Tundke r86mu oma uuest vannitoamooblist! Teie Pelipali meeskond

Uldinfo

Vannitoa maobel on ette nahtud Kasutamiseks tavatingimustel.

Talub lihiajaliselt kdrgemat Shuniiskust (suhteline Bhuniiskus > 909€), kui ruumi tuulutatakse seejarel piisavalt

Veekahjustuste drahoidmisek tuleb vedelik kohe kuiva lapiga éra pihkida.

Kahju, mis on tekkinud oskamatu paigaldarmise, hooldamise vai tootlemise (eelkdige méjalt tootiemise) tagajariel, ei kuulu garantii alla.

MBobii paigaldamiseks on vaja kaht isikut

MontaaZi orienteeruv aeg on 3 tundi.
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Estimado cliente,

nos alegramos de que haya elegido un producto de la casa Pelipal. A pesar de todos los esiuerzos realizados
realizados por nuestra parte para entregarle un mueble de alta calidad, podria darse el caso de que hubiera piezas
defectuosas, de ser asi, por favor envie este formulario debidamente cumplimentado por

fax +49 3443434350 Correo electronico: ersatzteile@pelipal.de
Por favor, tenga en cuenta que en el caso de piezas con una longitud superior a 800mm y un ancho superior a 350mm,
éstas deberan enviarse directamente al comerciante donde adquii el mueble para realizar una reclamacion.

Para proceder a realizar una reclamacion, es. el niimero de articulo del armario, que podra

presentar
encontrar en la etiqueta y ademés no olvide indicar el comercio donde adquirié el mueble.

Por favor, recuerde que también es necesario proporcionar el nimero de serie de la pieza.

iQue disfrute de su nuevo mueble para el bafio! El equipo Pelipal.

Indicaciones generales

Nuestros muebles se apropian para cuartos de bafio con clima normal,

o que implica una humedad del aire elevada por corto tiempo (humedad relativa del aire > 90 %), siempre y cuando ésta pueda ser evacuada
suficientemente mediante una pronta aireacion y ventilacion.

La humedad que se deposite debe ser eliminada de inmediato con ayuda de un pafio seco, a fines de evitar dafios causados por el agua.
Datlos surgidos por montaje, cuidado o tratamiento inadecuados, en particular por exposicion excesiva a la humedad, estén excluidos de

la garantia.

Para el montaje se necesitan dos personas.
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POV BE

OprierTuposatHo speme 3a MoKTax, 3 Yaca
He worTpaiiTe camu wkacha Ha CTeara, a ocTaseTe Taam paoTa 4a ce CELpLIM OT MaICTOP, KoiTo Aa  Ce

CuoBpaam ¢ watepuana Ha creHara.

Mepiue He ca ofeupasaum

Creva

My chpOKTOBE G AL, MPEAN A8 MOHTUPATE APLKKUTE, MbPE0 OTCTPAHETE NPEANasHoTO honve.

MueKara TpAG3a A2 Ce 3aKDENA CLC CTIMKOH (He Ce ChLpXa Bb8 npaTkaTa).

Kachsie, senewo-xwnT,

Ornenanen wika, enexTpUNECKa KulHa MpeXa

Brumanme! BIONBHETO & en. MpexaTa TpsGEa 4a AANOCNENBa B KOHTAKT 33 BKNIO4BAHE (KOHTAKTA He C& CHLPXA B ONAKOBKATA Ha WKadpa).
BiniodsaHeTo Ha wKacha & en. MpeKaTa TPAGEA HEMPEMEHHO A8 Ce WIBLPLLIM OT CTIEUMANVCT, KATO HempemeHHo ce cnasea VDE 0100 wact 701!
VikTepHaumonana Hopwa, esponeiicka Hopwa, ®panuvs, BenukoBpntasys, Benrus, Vcnanns:, Viranus, Hiaepnanaus

ENeKTpUMECKa KblLiHa MPEXa, KOHTAKT 32 BKTIOHBAHE, OrnefianeH WwKa, G, 3ENeHO-KLAT, kasis

3a BKnI0vBAHETO Ha WKaCha B en. MpexaTa TPIGEA HeNPEMEHHO Aa NoBuKaTe CrieuwanueT!

1 KpywknTe MOTaT Aa GLAAT 3aKyneH & CTIEUMANUIMPaHN MAra3MHW, 3ATOBA Ca WIKIOUEHN OT rapaHumsTal

EserTyantara cwsika Ha AeieKTH KpyLKM TPAGEA AA Ce UIBLPLUM B CTYASHO CLCTORKWE HA KDYLLIKATA C MOMOLLTA Ha MeKa

NNATHAKA KpNa, 3AUIOTO MHNE € BLIMOKHO Aa HACTLNH OTCAGEaHE Ha CaeTnuHaTa. HoBaTa kpywuka TPRGBA Aa UMa ChuuTe

TEXHUNECKW AaHHM KATO HANWHATa NPY 3aKynyBaHeTo!

SKrifiku nechte namontovat pouze odbornikem za pouZiti montazniho materialu vhodného pro montaz na sténu.
Udaje o rozmérech nejsou zavazné!

Sténa

U ploch s vysokym leskem nejdfive odstranit ochrannou fii a poté montovat madio!

Montaz umyvadia by méla byt provedena silikonem (ktery ale neni v baleni)

Hn&da, zeleno-2luta, modra

Zrcadiova skfifka, domovn sit

Pozor! Pfipojeni na sit musf byt provedeno v pFipojné krabici (neni obsazena v rozsahu dodavky)

Elektricka pfipojka skifky musi byt provedena odbornikem pfi respektovani VDE 0100 &ast 701!

Mezinarodni norma, Euronorma, Francie, Velka Britanie, Belgie, Spansisko, ltalie, Nizozemsko

Domoy

sit, pripojna krabice, zrcadlova skfifika, modra, zeleno-Zluta, hnéda
Elektrickou pripojku nechte provést odborniken!
1Svitidla obdrzite v odbomem obchod, tato jsou ze zaruky vylougenal

Eventuaini vyména defekinich sitidel by méla byt provadana ve studeném stavu za pomoci mékkého hadtiku, protoze

jinak mize dojt ke snizeni jasnosti.

Nov vsazované svitidlo musi vykazovat stejné technické udaje, jako to, které bylo instalovano pfi koupi skiifiky!

Lad kun skabet montere af sagkyndige personer med til veeggen egnede montagematerialer.
Mélangivelserne er ikke bindende!

Veeg

Fiern ved hajgglansfronter farst beskyttelsesfolien inden handtaget monteres!

Vaskebordet bar monteres med en silikonemasse (medfaiger ikke).

brun, gran-gul, bia

spejiskab, husnet

Pas pal Nettilslutningen skal ske i en tislutningsdase (falger ikke med leveringen).

‘Skabets elektriske tilslutning skal gennemfares af en fagmand int. VDE 0100 del 701!

Intemational standard, europanorm, Frankrig, Storbritannien, Belgien, Spanien, ltalien, Nederlande

Husnet, tiislutningsdase, spejiskab, bid, gren-gul, brun

f4 en fagmand il at gennemfare den elektriske tilslutning!

ILysmidler fés i faghandien, de er ikke daskket af garantien!

Etewt. skift af defekte lysmidler bar gennemfares i kold tilstand med en blgd stofklud, da lyskraften ellers kan biive svagere.

Det nyindsatte lysmiddel skal have de samme tekniske data som det, der var sat i ved kabet!

Laske kapp paigaldada tksnes asjatundiikel isikutel seina jaoks sobivate paigaldusmaterjalidega.
MBadud ei ole siduvad!

Sein

Korglilkega esipaneelide puhul eemaldage palun kbigepealt Kaitsekile ja monteerige alles siis kiilge kaepide!

Pesulaua paigaldamisel soovitame kasutada silikooni (el kuulu tarmekomplekt).

Pruun, rohekaskollane, sinine

Peeglikapp, hoone elektrivdrk

Tahelepanu! Elektrivérku ihendamine peab toimuma thendusKarbist (e ole tarmekomplektis).

Kapi elektrivorku ihendamise peab teostama elekirik VDE 0100 0sa 701 kohaselt

Rahvusvaheline norm, Euroopa norm, Prantsusmaa, Suurbritannia, Belgia, Hispaania, Itaalia, Madalmaad

Hoone elektrivrk, ihenduskarp, peeglikapp, sinine, rohekaskollane, pruun

Laske kapp thendada elektrivdrku elektrikull

Walgusallikad on kaupluses saadaval, garanti neid ei hoima!

Defekine valgusallikas tuleb vahetada vaija jahtunud olekus, kasutades selleks pehmet lappi, sest muidu vib ndrgeneda lambi valgusjoud.

Uus paigaldatav valgusallikas peab oleme samade tehniliste andmetega nagu see, mis oli lambi sees ostes!

Tiempo aproximado de montaje: 3 horas
Procure que el montaje del armario lo realice personal especializado que cuente con los materiales adecuados

para el montaje en la pared.

Las indicaciones de cotas o son vinculatorias.

Pared

Antes de montar el tirador, retire la lémina protectora del frontal

Para colocar el lavabo se recomienda utiizar siicona sanitaria (no se encuentra dentro del alcance de suministro).

Marrén, verde-amarillo, azul

Armario de espejos, red casera

jAtencion! La conexion a red se debe realizar en un enchufe (no contenido en el conjunto suministrado)

La conexidn eléctrica del armario la debe realizar un profesional respetando el VDE 0100 parte 701

Norma internacional, Norma europea, Francia, Granbretafia, Bélgica, Espana, Itaia, Paises Bajos

Red casera, Enchufe, armario de espejos, azul, verde-amarilo,marron

Deje que un profesional realice la conexion eléctrica

Los medios luminicos se obtienen en el comercio especializado, y o entran en la garantia

Realizar el cambio eventual de medios luminicos defectuosos en estado frio con la ayuda de un pafio suave, porque sino se puede debilitar
la fuerza luminica.

El nuevo medio luminico a aplicar debe tener los mismo datos técnicos que el que habia en el momento de la compra.
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Hyva asiakas!
Olemme loisia, etta valitsitte Pelipal-yrityksen tuotteen. Olemme kaikin tarvoin pyrkineet varmistamaan teille
toimittamamme huonekalun korkealaatuisuuden, mutta mikili lahetyksesta kaikesta huolimatta puuttuu jokin osa,

pyydamme teité Iahettaméizin taman lomakkeen taytettyna

+49 tai de
Huomaa, etté valitukset rakenneosista, jotka ovat pituudeltaan yli 800 mm tai leveydeltéén yli 350 mm on suunnattava
jalleenmyyjalle. Jotta voimme kiisitella valituksen, tarvitsemme valttamatté kaapin tuotenumeron, joka nékyy etiketista
seka tiedon siitd, mista kaappi on ostettu Merkitkaa lomakkeeseen lisaksi tanvittava kappalemézré.

Onnittelut uuden kylpyhuonekalusteen johdostal Pelipal-timi

Yieisia ohjeita

Kylpyhuonekalusteemme sopivat normaaliin kylpyhuoneilmastoon.

Siten kalusteet kestavat Iyhytaikaista, tavallista korkeampaa > 90 96), mikilli kosteus poistetaan
riitavalla tuuletuksella.

Veden aiheuttamien vaurioiden valttémiseksi pita kosteus kuivata viipymatta kuivalla linalla,

Takuu ei korvaa vaurioita, jotka aiheutuvat asiattomasta asennuksesta, hoidosta tai kisittelysté ja erityisesti iallisesta kosteudesta.
Kaapin kokoamiseen tarvitaan 2 henkilod.

Arvioitu asennusaika 3 tuntia,

Cher client,

Nous sommes ravis que vous vous soyiez décidés pour un produitde la maison Pelipal. Siil venait a une livraison
de haute qualité, veuillez sii-vous-plait faxer cette page complétée au

numéro suivant: +49 3443/434350 E-Mail: ersatzteile@pelipal.de
Veuillez faire attention a ce que les pidces de plus de 800mm de long et 350mm de large, soient réclamées
directement auprés de votre marchand de meubles. Pour le travail des réclamations, le numéro
darticle du meuble, visible sur Iétiquette, ainsi que  |a maison_ auprés de laquelle le meuble a été acquéri,
sont indispensables. Veuillez également préciser le nombre nécessaire. Nous vous souhaitons beaucoup de
bien-tre avec votre nouveau meuble de salle de bains! Votre équipe Pelipal

Préscription normale

Nos meubles de salles de bains sont utilisables dans un climat d'air normale.

Bien entendu ils supportent aussi un climat d'air (relatif > 90 %) si dés aprés une aération et ventilation est respectée et garantie par les clients.

Pour éviter des dégats d'eau, il faut que Ihumidité sera enlever par un chiffon. (toujours aprés I'utilisation de la salle de bain
Les dégats provoquer sans aération ; mauvais montage et sans soin, surtout & base de l'eau, seront exclu de la garantie.
Le montage peut s effecteur par 2 personnes.

Temps de montage 3 heures

Dear Pelipal customer,
We are pleased that you decided to purchase a PELIPAL product. If it should arrive despite all efforts on our parts
vith a fault, please send this completed to

fax-no.: +49 34431434350 E-Mail: ersatzteile@pelipal.de
Please note that construction units over 800mm length and 350mm width are to be directed straight to your furniture
dealer. For the handiing o the complaint it is absolutely necessary the article number  of the cabinet and the name
of the market, where the furniture was bought, is indicated. Please register on the form the necessary

number of items. We wish you much enjoyment with your new furniture. Your PELIPAL Team.

General Information

Our bathroom furniture is perfectly suited for a standard climate as found in bathrooms,

This includes. however, a short time high humidity (relative humidity more than 90%) as long as such high humidity wil be removed by
subsequent ventiation of the bathroom

Immediately remove wet by using a dry cloth to avoid water damage.

Damages caused by improper assembly, care and/or handling, in particular by excessive wet cleaning, are excluded from guarantee.
You need at least 2 persons for assembly.

Duration for assembly roughly 3 hours

Agiémpe TEAGT,

XQIPOUaOTE TTou EMAEEATE éval TpGiGY Tou oikou Pelipal. EGv TIap' Aeg TIG TPOOTIGBEIES O Va 0ag TApABIOUNE
£V UYNATIG TTOIGTNTAG £TTTAO, TTPOKUYOUY KATIOI EAATTWHGTIKG KOWWGTIA, TIAPAKAAEIOBE Va g OTEIAETE Hag auTo
T0 QUAKD GURTTANPWLEVD TTOV APIBUG

Fax.: +49 3443/434350 E-Mail: ersatzteile@pelipal.de

Mapaxaheioe v TPOOEEETE GTi 01 BIaAPTUPIES VIt EEAPTAKATA PriKoUg vw BOOMM Kai TAGTOUG 350mm TrpEMe: va

Yivovrai a1’ euBeiag oTov éTIopo TIMAWY. M TV EMeEepyaoia TG BlauapTUpIG aTIATEITAI N GVAQOPd ToU

ApiBuou mpoit ne 0 omoiog OV EMKéTa, GTIWG EMIONG KOl TOU KATAOTAATOG, OTO oTIoio.

QYOPGTBNKE TO £TTAO. EXT6G GUTOD TIGPAKGAEITBE VOl KATAXWPICETE TOV GTIGITOUEVO GPIBUO TeHaxiwy.

Xapeire 10 véo g émmo pmraviou! H opddag oag g Pelipal

YmoSeigeig yevikiig QUoEWG

Ta Bikd pag émmAa uTGviou eival KATGAAMAG Y1a Eval QUTIOAOYIKG KATia BTIGVIOU.

To yeyovd auT6 oupTTEpIAGUBAVE! ia BpaxuTIpOBEsHa UYNAT Uypaia a¢pog (OXETIKA UYPasia aépog > 90%), EPGTOV OTN UVEXEIS auT
HTIOpE] var HEIWBEi PEOW EVOg AKOAOUBWG ETTAPKOUG GEPIOHOU KAl EEQEPITHOU.

TIpOKEIIEVOU Var GTIOQEUXBOUY NMiES aTI6 To VEpS, Ba TTPETE! OE MEPITITWON TIou BPAXOUV Ta ETTTTAG Va OTEYVIVOVTa! apéTwg e v

oTeY6 T

O1 gnpieg, o1 omoieg. Aoyw

PPOVIIBAG 1) XEIPIOHOU, Kal EI5IKA AGYw UTIEPBONIKOU XEIPIOHOU e
Uypd péoa, aTToKAEiOVTal aTI TNV TAPOXr EvYUnang.

Tia 1 ouvapyioAGynon amarrolvia 2 drojia,

@

Tisztelt Vevénk!
Oriiliink, hogy a Pelipal termékét vélasztotta. Ha minden faradozasunk ellenére, hogy kivalo min6ségl
butordarabot szallitsunk Onnek, mégis elfordulnak hibas elemek, kérjiik, hogy ezt a kitsltott lapot killdje el nekiink
az alabbi fax-szamra: +49 3443/434350 E-mail: ersatzteile@pelipal.de

Kerjiik, vegye figyelembe, hogy a 800 mm-nél hosszabb és 350 mm-nél szélesebb szerkezeti elemek esetében

bitorkereskedgjénd! kell reklamalnia. A reklamécis feldolgozasahoz feltétienil el kell tintetnie a

a szekrény cikkszamat, amely a cimkén lathato, és az lizletet, ahol a biltort vasérolta. Ezen Kivil, kérem,

jelolje meg a sziikséges darabszamot! Leljen sok oromet az uj fiirdészobabutorban! A Pelipal team

Altalanos figyelmeztetés

Fiirdszobabitoraink normal fiirdészobai klimahoz alkalmasak.

Ez egy rovid ideig tantd, az atlagosnal magasabb paratalmat (relativ paratartalom > 90%) is magaban foglal, ha az végill szell6ztetéssel
megszintethets.

A viz okozta karok megel6zése céljabol a nedvességet egy szaraz kenddvel azonnal el kell tuntetni

A szakszeriitlen szerelés, apolas vagy hasznalat miatt keletkezett karokert, kiilnds tekintettel a tulzott nedvességre, nem véllalhaté garancialis

felelésség.
Az bsszedlltashoz 2 személyre van szikség.

Varhat6 szerelési idd 3 6ra
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Kaapin seinaan kiinnittamisen saavat suorittaa vain asiantuntevat henkilgt ja asennukseen on kaytettava
seinaan sopivia kiinnitysmateriaaleja.

Mittatiedot eiviit ole sitovial

Seina

Poista kiitavapintaisista ovista ensin suojakalvo ja asenna kahva vasta sitten!

Pesuallaskaapin kiinnitykseen on kaytettavai siikonia (ei sisally toimitukseen).

ruskea, vihrea-keltainen, sininen

Peilikaappi, litetazn verkkojannitteeseen

Huom! Peilikaappi litetazn litantdrasiaan (ei kuulu toimitukseen)

sahkslitanta on suoritettava VDE 0100 -standardin kohtaa 701 noudattaen ja sen saa tehda ainoastaan sahkoasentaja.
Kansainvalinen standardi, eurooppalainen standardi, Ranska, Iso-Britannia, Belgia, Espanja, Italia, Alankomaat
verkkovirta, litantrasia, peilikaappi, sinen, vihrea-keltainen, ruskea

Anna sahkolitanta sahkoasentajan tehtavaksit

Huom! Lamppuja saa sahkoliikkeista ja ne eivait kuulu takuun piitin!

Jos joudut vaihtamaan lampun, suorita se lampun ollessa kylm ja kiyta apuna pehmeaa linaa,

koska lampun valaistusteho voi muuten heikentyé.

Uuden lampun teknisten tietojen on vastattava alkuperéisen lampun tietoja.

Veuillez faire réaliser montage uniquement par des professionnels. Veuillez utiiser une quincaillerie d'accrochage

adaptée a votre mur.

Les mesures des vasques ne sont pas toujours exacte !! Attention
Mur

Pour les fagades brillantes, veuilez tout d‘abord ter le plastique de protection, puis monter la poignée!

Vers le montage des vasques veuillez les proteger toujours par un masse de silikon (qui n'est pas dans I'emballage 11)
Brun, vertjaune, bleu

Armoire & mirr, secteur maison

Attention ! La prise de secteur doit se faire dans une prise électrique (non fournie)

Le raccordement électrique de larmoire doit étre effectué par un spécialiste en respectant la norme VDE 0100 partie 701!
Norme internationale, norme européenne, France, Grande Bretagne, Belgique, Espagne, Italie, Pays Bas

Secteur maison, prise lectrique, armoire & miroir, bleu, vert-jaune, brun

Faites réaliser le raccordement électrique par un spécialiste !

! Les ampoules sont disponibles dans le commerce, elles sont exclues de la garantie !

Le remplacement éventuel dampoules défectueuses devra se faire lorsqu'elles sont froides a faide dun chiffon doux car
il pourrait se produire une réduction de la puissance déclairage.

La nouvelle ampoule installée doit présenter les mémes données techniques que celles lors de fachat |

Let the cabinet install only by expert persons. Use suitable mounting materials for the wall
Al specified dimensions are approximate and not binding!

wall

Revome the protective plastic film of highgloss fronts and then install the handle!

Fixwashing stand by using a siicone compound (not included in the delivery)

brown, green & yellow, blue

mirrored cupboard, house network

IMPORTANT! Connection to the mains MUST be through a connector box (not included in delivery).

Have the cupboard's electric connection made by an electrician in compliance with VDE 0100, part 7011

international standard, European standard France, United Kingdom, Belgium, Spain, Italy, the Netherlands

house network, wall sockets, mirrored cupboard, biue, green &yellow, brown

Have the connection to the electrical supply made by an electrician!

1Lamps are available from specialist stores. Lamps are excluded from warranty!

Replace defect lamps only in cold state using a soft cloth as otherwise the lamp's illuminating power could be diminished

Replaced lamps should have the same technical data as the lamps included in the original delivery.

Mepimou ypovos ouvapuoAGynonG 3 wpeg

H 0uvappoA6ynon g VIoUAGTIAg 0ToV T0iXO HE KATGAANA UAIK GUVAPHOASYNONG TTETTE! Vet YIVETaI HOVO aTTO 1BIKG.
Ta OTOIEIG QVaGOPIKG: e TIG BIOOTGOEIG Sev Eival SETpEuTIKG |

Toixog

& TIPO0OWEIC UWNAfG YUAAGSAG GYUIPETTE TIGPKGAG) TIPLT TO TIPOGTATEUTKO QUANO Kall OTN OUVEXEIT
ouvappooyioTe T AaBn!

H Tomo8éman Tou vmTipa 8 TpEmel va Blevepyndei

g aikikovn (Sev. oy mapasoan).
KaQE, TPAOIVO-KaQE, UTTAE

NTOUAGTT € KaBPEQTN, OIKIAKO BiKTUO

Mpocoxi! O1 GUvSEaN 010 BikTUO TPEE! Va yiveTar e Tpica GGVBEaNS (3¢ OUPTIEPIAGUBAVETaI OTa TapaBoTEQ).

H NAEKTPIKI) GUVEON TOU VIOUAGTIIOU TIpEMTe! va ekTeEiTal amio évav eidiks, AapBavoviag umroyn v VDE 0100 Mépog 701!
igvEg IpoTUTIO, upuTaikS TPOTUTIO, FakNia, Béyio, lomravia, Irakia, OMavdia

OIKIaKO BiKTU, TIPICA GUVBEOTS, VIOUAATI e KGBPEQTN, ITAE, TTPAOIVO-KAQE, KAPE.

H NAEKTPIKA) GUVEON Vet EKTEAEITaI aTI6 évav EiBIKO!

IAGUTTAPES SIGBETOVTAI OTO EIBIKG EMTIOPIO Kall GTTOKAEioVTaN aTTd TV eyydnon!

H EVBEXGUEVN GVTIKATAOTAON EAATTWHATIKGV AGpTITApWY TIpETTE! Var VIVETal O KpUa KATAOTaon We T BoriBeia evog Hakakol UaopdTvou
TIavioU, SI6T eIBGANWG HTTOPET v PEIWBET N QuTENT 1I0XUS.

O vé0g AapTITAAG TIPETTE! VOl £XE1 Ta 1510 TEXVIKG OTOIEI, GTIWG GUTO TToU UTIIPKE KaTd TV ayopd!

A szekrényt csak afal szaméra

anyagokkal szereltesse fel!
A megadott méretek hozzavetSlegesek!

Fal

Tiikorfényl elsé lapoknal eloszor a védofdliat huzza le, és csak azutan szerelie fel a fogantyt!

Amosdo

hasznaljon (Ez nem tartozéka a

Barna, zold-sarga, kék

Tiikros szekrény, hazi halozat

Figyelem! A halozati csatlakoztatasnak csatlakozédobozban kell torténnie (ezt a szallitési terjedelem nem tartalmazza),

A szekrény villamos csatlakoztatasat a VDE0100 701. rész alapjan szakembermek kell végeznie!

Nemzetkozi szabvany, Eurépai Szabvany, . Belgium, Olaszorszag, Hollandia
Hazi halézat, csatlakozodoboz, tiikros szekrény, kék, zold-sarga, barna

Avillamos csatlakoztatast szakemberrel kell elvégeztetnit

11226k a szakkereskedelemben kaphat6k, azok a szavatossag hatélya alél ki vannak zérval

A hibas izz6k esetleges cseréjét hideg Allapotban, puha ruha segitségével kell végezni, mivel

kiilnben a fényers gyengillése Iéphet fel

Az Gjonnan hasznland izzonak ugyanolyan miiszaki adatokkal kell rendelkeznie, mint a vasarlaskori izonak!
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Egregio cliente,

siamo lieti che abbia voluto scegliere un prodotto della ditta Pelipal. Se questo, nonostante tutti gl sforzi da parte
nostra per fornirle un mobile di pregiata qualita, dovesse comunque presentare difetti o parti mancanti,

La preghiamo di voler inviare via fax o e-mail questo foglio compilato a

Fax: +49 3443/434350 E-Mail: ersatzteile@pelipal.de
N.B.: Componenti di oltre 800 mm di lunghezza e 350 mm di larghezza sono da reclamare direttamente presso

il Suo rivenditore. Per evasione del reclamo & assolutamente necessario che sia indicato il

codice articolo dell'armadio che & riportato sulletichetta ed il negoziolgrande magazzino, dove & stato acquistato
il mobile. La preghiamo di indicare inoltre il numero di pezzi necessario.

Congratulazioni per il Suo nuovo mobile arredo bagno! Il Suo team Pelipal

Indicazioni generici

1 nostri mobili da bagno sono adati al clima normale di un bagno.

Questo include anche un tasso di umidita temporaneamente elevato (umidita relativa >909%), che presuppone perd la possibilita di arieggiare
Fambiente in modo sufficiente da abbassare fumiita.

Per evitare danni provocati dallacqua, & assolutmente necessario asciugare immediatamente con un panno asciutto ogni traccia di bagnato.
Danni provocati dal montaggio non fatto a regola darte, negligenza nella cura o da trattamenti non idonei, specialmente attraverso eccessivo
trattamento con acqua, non sono inclusi nella garanzia.

Per il montaggio sono necessarie 2 persone.

)

Gerbiami klientai,

mes dsiaugiames, kad jums pasirinki produkta i namy nusprendé Pelipal. Jei, nepaisant visy pastangy
Masy dalis suteikti jums aukstos kokybes baldas tiekimas, veda prie sugedusios dalys, atsiuskite ia baigtas
el. pastas: ersatzteile@pelipal.de

Atkreipkite démes}, kad komponentai 800mm ilgio ir 300mm plotis yra smerktinas tiesiai i$ baldy pardavejo.

numeriu: +49 3443/434350

D&l skundy tvarkymu, batina, kad Prekés numeris kabineto, kuris gali biti vertinamas ant etiketés
ir nurodyti rinka, kurioje buvo pirktas baldai Be to, prasome jvesti reikiama kieki.

‘Smagiai su savo naujais baldais! Jasy Pelipal komanda

Bendros nuorodos

Masy vonios kambario baldai yra skirti naudojimui normaliomis vonios kambario iimatinémis salygomis.

Yra leistina trumpalaike aukstesné oro drégmé (santykiné oro drégme > 90%), jeigu tuojau po to patalpa bus pakankamai védinama ir drégmé
gales pasisalinti

Kad isvengtuméte vandens pazeidimy, Slapias vietas batina nedelsiant nuvalyti sausu skuduréliu

Garantija nesuteikiama pazeidimams, atsiradusiems del netinkamo montavimo, prieidros arba valymo, ypatingai dél valymo per Slapiomis
priemonémis.

Surinkimui yra reikalingi 2 asmenys.

Surinkimo - paruosimo laikas: 3 valandos

w

Loti cientte Klienti!
Mes priecajamies, ka Js izSkiraties par firmas Pelikal produkta iegadi. Ja tomér, neskatoties uz masu palém,
Jums piegadat kvalitativi augstvértigas mébeles, iztrikst kada no detalam, ladzam aizpildit $o lapu un mums.
oSO pa faksu: +49 3443/434350 E-pasts: ersatzteile@pelipal.de
Ladzu nemiet véra, ka reklaméciju par konstrukcijas elementiem, kuru garums parsniedz 800 mm un platums.

350 mm, Jums jaiesniedz tiesi pie mébelu pardevaja. Reklamacijas apstradei mums noteikti jazina

skapia artikula numurs, kas uzradts uz efiketes, un tirdzniecibas uzngmums, kura tas tika pirkts.

Bez tam Jums noteikti jauzrada nepieciesamais daudzums Mes Jums novélam daudz prieka ar jaunajam

vannas istabas mébelem! Josu Pelipal kolektivs

Visparigie noradijumi

Misu vannasistabas mébeles ir piemérotas normalam vannasistabas klimatam.

Sads klimats ieklauj sevi neilgu augstu gaisa mitrumu (relativs gaisa mitrums > 90%), ja tas tiek savlaicigi samazinats ar pietiekosu védinasanu.
Lai Gdens nebojatu mabeles, mitrums nekavéjoties janovac ar sausu lupatu

Garantia neattiecas uz bojajumiem, kas veidojas nepareizas montazas, kopsanas vai apstradasanas, Tpasi parmériga mitruma rezultata.
Mabelu saliksanai ir nepieciesami 2 cilveki.

Aptuvenais montazas laiks: 3 stundas.

@

Geachte klant

Het verheugt ons dat u voor een product van de firma Pelipal gekozen hebt. Mocht het ondanks al onze inspanningen
om u een kwalitatief hoogstaand meubel te leveren, tot defecte delen komen, stuur dan dit ingevuld blad

naar fax.: +49 3443/434350 e-mail: ersatzteile@pelipal.de

Vergeet niet dat componenten met een lengte groter dan 800mm en een breedte van 350mm rechtstreeks bij uw
Pelipal dealer geclaimd moeten worden. Voor de behandeling van de klacht moet in elk geval het

van de kast, dat op het etiket staat, en de winkel, waar het meubelstuk gekocht werd, aangegeven

worden. Graag ook het aantal defecte delen aangeven. Veel plezier met uw nieuwe badmeubell Uw Pelipal team

Algemene aanwijzingen

Onze badmeubels zijn geschikt voor een normaal kiimaat in de badkamer.

Dit geldt ook voor een kortstondige hogere luchtvochtigheid (relatieve luchtvochtigheid > 90%) zolang deze door een daaropvolgende,
voldoende ver- en ontluchting weer kan worden afgegeven.

Om waterschade te vermijden, moeten natte plekken onmiddellik met een droge doek verwijderd worden.

Schade, veroorzaakt door onvakkundige montage, onderhoud of behandeling, in het bijzonder door overmatige natte behandeling, vallen
niet onder de garantie.

Voor de montage zijn 2 personen nodig.

Montagerichttiid 3 uur

Szanowny Kliencie,
cieszymy sie, e zdecydowales sie na zakup produktu firmy Pelipal. Jesli mimo wszelkich wysilkow z naszej strony,
aby dostarczy¢ Ci wysokiej jakosci mebel, wystapia jakiekolwiek braki, wowczas prosimy o przesfanie tej kartki na
nastepujacy numer faxu: +49 3443/434350 E-mail: ersatzteile@pelipal.de

Pamietaj, ze elementy powyzej diugosci 800 mm i szerokosci 350 mm musza by¢ reklamowane bezposrednio u
sprzedawcy. Dla opracowania ziozonej reklamacii konieczne jest podanie  numeru artykulu szafki, ktéry mozna

odczytat na etykiecie, oraz skiepu, w kiorym mebel ten zostal nabyty. Oprdcz tego prosimy uprzejmie o podanie

potrzebnej ilosci. Zyczymy przyjemnego uzytkowania mebla! Zespot Pelipal

Informacje ogéine

Nasze meble fazienkowe s3 przeznaczone do stosowania w normalnych warunkach panujacych w fazienkach

Obejmuje to krétkotrwala podwyzszona wilgotnosé powietrza (wzgledna wilgotnos¢ powietrza >30%), o ile moze ona zostaé nastepnie
wyeliminowana poprzez odpowiednia wentylacie.

W celu uniknigcia szkod spowodowanych przez wode pojawiajaca sie wilgo¢ musi by¢ natychmiast usuwana za pomoca suchej $ciereczki.
Gwarancja nie obejmuje szkéd powstalych wskutek nieprawidiowego montazu, pielegnacii lub obchodzenia sie, szozeglnie powstalych wskutek
nadmiernej ilosci wilgoci.

Do Ziozenia potrzebne s3 2 0soby.

Orientacyjny czas montazu to 3 godziny.
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Tempo standard di montaggio: 3 ore
Fate montare farmadio solo da personale qualificato con materiali di montaggio idonei per la parete in questione.

Le misure non sono vincolanti

Parete

Nel caso di frontali lucidi togliere prima la pellicola protettiva e poi montare la maniglia !

1l fissaggio del lavabo dovrebbe awvenire con del silicone (non incluso nella fornitura).

marrone, verde-giallo, blu

Armadietto a specchio, rete elettr. domestica

Attenzione! l collegamento alla rete elettrica deve awenire con una presa (non in dotazione alla foritura)

Lattacco elettrico delfarmadietto deve essere eseguito da personale qualificato in osservanza alla VDE 0100 Parte 701!

Norma internazionale, norma europea, Francia, Gran Bretagna, Belgio, Spagna, ltalia, Paesi Bassi

Rete elettr. domestica, presa, armadietto a specchio, blu, verde-giallo, marrone

Far eseguire lallacciamento elettrico da personale qualificato!

Le lampade sono disponibili presso i rivenditori specializzati. Non sono comprese nella copertura di garanzia!

Leventuale sostituzione di lampade difettose deve awenire, una volta che queste i siano raffreddate, aiutandosi con un panno morbido, poiché

altrimenti potrebbe verificarsi un indebolimento della luminosit

La lampada da sostituire deve mostrare le stesse caratteristiche tecniche di quella in dotazione allacquisto!

Tegul kabineto kvalifikuoti asmenys su montavimo mediagos tinka prie sienos tvitinti
Matmeny pateikimas neprivalomas!

Spintos siena

Del blizganti frontuose tik Prasome nuimkite apsauging plévele ir tada idiegti ankena!

Kriaukle/stalvir reikia jstatyti pr

iojant jos apatia silikonu (pakuotéje neéra).
Rudas, zalias-geltonas, mélynas

Veidrodine spintelé, namo elektros tinklas

Deémesiol Elektros tinklas turi biti pajungiamas | rozete (pakuotéje jos néra).

Spintelés apsvietimo pajungimas turi biti atliekamas elektros specialisto, laikantis visy pajungimui keliamy reikalavimy!
Tarptautiné norma, Europiné norma, Prancazija, Didzioji Britanija, Belgila, Ispanija, ltalja, Olandia

Namo elektros tinklas, rozete, veidrodiné spintelé, mélyna, zalia-geltona, ruda

Elektros srovés pajungimas turi bati atliekamas Sios srities specialisto!

IElektros lempugiy galima jsigyti elektros prekiy parduotuvés, joms masy garantija netaikomal

Keitiant perdegusia elektros lempute, reikia, kad ji baty atvésusi bei naudoti minksta skudurél, nes kitaip

gali sumazeti apsvietimo stiprumas.

Naujai keitiama elektros lemputé turi turéti tuos patius techninius duomenis, kaip toji, kur ten buvo jsigyjant spintele!

Uzticiet skapja montazu tikai profesionaliem. Izmantojiet sienas montazai tikei piemérotus montazas elementus.
Noradtte izméri nav obligati!

siena

No spodrinatam virsmam vispirms nonemiet aizsargfolju un ik tad stipriniet rokturit

Mazgasanas galda uzstadisana veicama ar silikona masu (nav ieklauta piegades komplekia)

Brains, zali dzeltens, zils

Spogulskapis, maja pieejamais sprieguma tils

Uzmanibu! Pieslegumu tiklam javeic tikai izmantojot piesléguma kontaktiigzdu (nav komplekiacijas apjoma).

Skapja elektribas vadu pieslégsanu drikst veikt tikai specialists, ievérojot standarta VDE 0100 701. dalas prasibas.
Starptautiskais standarts, Eiropas standarts, Francija, Lielbritanija, Belgija, Spaniia, Itlia, Niderlande

Maja pieejamais sprieguma tikis, piesléguma kontaktiigzda, spogulskapis, zils, zali dzeltens, brans.
Elekiroinstalacilas darbu veiksanu uzticiet tikai specialistam!

1Apgaismojuma elementi ir pieejami tirdznieciba, tade] uz tiem garantija netiek sniegtal

Ja nepieciesams nomaint defekto apgaismojuma elementu, veiciet 1o tikai pac atdzisanas, izmantojot mikstu draninu,

pretéja gadjuma var

starosanas spéja jabat ar tiem pasiem tehniskajiem parametriem

ka tirdznieciba nokomplektatajam.

Laat de kast alleen door vakkundige personen, met voor de wand geschikie montagematerialen, monteren.
De aangegeven afmetingen i niet bindend!
wand

Bij hoogglanzende fronten eerst de beschermende folie verwijderen en daarna de greep monteren!

De wastafel moet met een (niet worden
Bruin, groen-geel, blauw

Spiegelkast, huis-netwerk

Pas op! De moet in een (niet gebeuren.

Bij de elektrische aanslu

g van de kast moet er rekening gehouden worden met de norm VDE 0100 Deel 701. Dit moet door een vakman gebeurent
Intemationale normen, Europese norm, Frankrik, Groot-Brittannié, Belgié, Spanje, Italié, Nederland

Huis-netwerk, aansluitdoos, spiegelkast, blauw, groen-geel, bruin

Laat de elektrische aansluiting door een vakman uitvoeren

Lampen zn bij de vakhandel verkrijgbaar, i i niet inbegrepen in de garantie!

De eventuele vervanging van defecte lampen moet in koude staat met behulp van een zachte stofdoek gebeuren, omdat

anders het lichtgevend vermogen zou kunnen afnemen

De nieuw te plaatsen lamp moet dezelfde technische gegevens hebben als de lamp bij aankoop!

Szafka powinna zosta zamontowana przez fachowcow za pomoca materialéw odpowiednich dia danej sciany.
Informacje o wymiarach nie sa wiazace!

Sciana

Najpierw z frontow o wysokim polysku usunac folie ochronna, a dopiero potem zamontowat uchwiyt

Unieszczenie umywalki powinno nastapié przy uzyciu masy siikonowej (nie jest zawarta w zestawie).

Brazowy, zielono-26Hy, niebieski

Szafka z lustrem, sie¢ domowa

Uwagal Podiaczenie do sieci elekirycznej musi sie odby¢ w gniezdzie przylaczeniowym (brak w zestawie)

Podiaczenie szafki do sieci elektryczne] winno zostac przeprowadzone zgodnie z VDE 0100 cze$é 701 przez fachowcal
Norma migdzynarodowa, norma europejska, Francia, Wielka Brytania, Belgia, Hiszpania, Wiochy, Holandia

Sie¢ domowa, gniazdo przylaczeniowe, szafka z lustrem, niebieski, zielono-26Hy, brazowy

Podiaczenie do sieci elekirycznej nalezy zlecic fachowcowi!

1Srodki $wiecace sa dostepne w sklepach specjalistycznych, nie sa objete gwarancia!

Ewentualna wymiana niesprawnych $rodkow $wiecacych winna sig odbywac w stanie zimnym za pomoca migkkiej szmatki, poniewaz
W przeciwnym razie moze nastapi¢ osfabienie zdolnosci o$wietleniowe]

Nowy $rodek $wiecacy musi posiadat takie same parametry techniczne jak $rodek $wiecacy przy zakupie!
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Estimado Cliente,

muito obrigado por ter adquirido um produto da empresa Pelipal. Contudo, se apesar de todo 0 nosso empenho

em fornecer-Ihe os melhores moveis de alta qualidade, existirem pecas defeituosas, envie-nos esta folha

preenchida para  Fax. +49 3443/434350 E-Mail: ersatzteile@pelipal.de

Tenha em conta que os componentes com mais de 800mm de comprimento e 350mm de largura tém de ser

reclamados directamente ao seu vendedor de moveis. Para processar a reclamagao, é imprescindivel indicar o

numero do artigo do armério, que esta visivel na etiqueta e no mercado, onde o movel foi comprado. Além disso,

indique o nimero de unidades necessario. Desfrute do seu novo mével de casa de banho! A sua equipa Pelipal

Indicacdes gerais

Nossos méveis para casa de banho sao adequados para um clima de casa de banho normal.

Isto inclui uma elevago a curto prazo da humidade relativa do ar (humidade relativa do ar > 909%), enquanto esta puder ser ventilada a seguir
de modo suficiente.

Afim de evitar danos causados pela agua, a humidade que se deposita sobre s méveis deve ser eliminada o quanto antes com um pano seco.
Danos devidos a montagem, cuidados ou manuseio inadequado, em especial quando devidos a tratamento com excesso de dgua, estdo
excluidos da garantia.

Sio necessarias 2 pessoas para a montagem

Tempo de montagem aprox. 3 horas

Mult stimati clienti,
ne bucurm ca v-ati decis pentru un produs de la firna Pelipal. Dacé in pofida tuturor eforturilor noastre de a va livra
un articol de mobilé de fnalté calitate, vor lipsi piese, atunci va rugam s& trimiteti aceasts fila completata

lanr. de fax: +49 3443/434350 e-mail: ersatzteile@pelipal.de

Va rugam s aveti in vedere ca piesele constructive cu o lungime mai mare de 800 mm si o latime de peste

350 mm trebuie reclamate direct la comerciantul de mobils. Pentru prelucrarea reclamatiei este neapérat necesar
s& indicati numérul de articol al dulapului, care se afia pe etichetd si magazinul de unde s-a cumparat mobila
Totodata v rugam s inscrieti si numérul de bucéti necesare. Va dorim multé plécere cu mobila dumneavoastra

nous de baie! A dumneavoastra echipd Pelipall

Informatii generale

Mobilierele noastre sunt potrivite pentru o baie normala.

Aceasta include o umiditate ridicaté pe termen scurt (RH> 90%), cu, atéta timp cét aceasta umiditate se va elimina printr-o ventilare ulterioard,
adecvata

Pentru a preven deteriorarea prin umiditate trebuie indepértata apa imediat cu 0 carpa uscatd

Deteriorarile cauzate de instalarea necorespunzatoare, ingrijie sau in special printr-un tratament umed excesiv sunt excluse din garante.
Pentru asamblare sunt necesare 2 persoane.

Timpul orientativ de montaj 3 ore

&

Basta kund,

Tack for att du har bestamt dig for en produkt frén Pelipal. Trots att vi allid stravar etter att erbjuda vra kunder

hogkvalitativa mobler, kan det intrafta att vissa delar saknas i leveransen. | sadana fall vill vi be dig att fyla i detta

formular och faxa tll +49 3443/434350. Du kan aven kontakta

0ss pa e-post: ersatzteile@pelipal.de

Kom ihég att delar som & langre &n 800 mm och bredare &n 350 mm méste reklameras direkt hos din

mobeldterforsaljare. For att vi ska kunna hantera din reklamation behover vi tvunget  skapets artikelnummer

s0m visas pé etiketten samt namnet p& mobelafféren dér du kopte mobeln. Dessutom vill vi be dig att ange

antal delar som behovs. Vi nskar dig mycket gladje med din badmabel! Ditt Pelipal-team

Allman information

Véra badmobler & avsedda for ett normal badrumskiimat

Detta omfattar aven en hogre luftfuktighet (relativ luftfuktighet > 90 %) under kort tid, under forutsétning att denna luftfuktighet kan sléppas
ut med tilrcklig ventilation.

For att undvika vattenskador m aste vatten genast torkas upp med torr duk.

‘Skador som uppstétt av e andamalsenlig montering, skotsel eller behandiing, sérskilt av overdriven vétbehandling, tacks inte av garantin,
For montering kravs tvé personer.

Tid for montering och justering: 3 tim

€D

Spostovani kupei,

veseli nas, da ste odlodil za proizvod iz hise Pelipal. Ce bi kijub trudu, ki smo ga viozil, da bi vam dobavili visokokakovosten kos

pohistva, ki smo ga viozili, da bi vam dobavili visokokakovosten kos pohistva, prislo do napak, nam izpolnjeni prilozeni list posliite
po faksu na Stevilko: +49 3443434350 E-Mail: ersatzteile@pelipal de

Prosimo upostevaite, da morate sestavne dele, ki presegajo dolzino 800mm in irino 300mm reklamirati direkino pri vasen trgoveu
s pohistvom. Za obdelavo reklamacije je brezpogojno treba navesti tevilko artikla omare, ki je razvidna na etiketi

i trgovski center, kjer ste kuplli pohigtvo. Poleg tega navedite tudi Stevilo kosov.

Veliko uzitka z novim pohistvom za kopalnico vam Zeli osebje Pelipal.

Splosni napotki

Nase kopalnisko pohistvo je primerno za normalno ozratje v kopalnici.

To vkljucuje kratkorotno visjo zracno viago (relativna zratna viaga > 90 %). ki jo nato odstrani ustrezna zadostna naprava za odzracevanje in
prezracevanie.

Da preprecite Skodo zaradi vode morate nastalo viago takoj odstranit s suho krpo.

Skoda, nastala zaradi nepravilne montaze, nege ali obdelave, zlasti zaradi prekomerega delovanja viage, je izkljuéena iz garancije.
Za sestavijanje sta potrebni 2 osebi.

Cas za montaZo je priblizno 3 ure.

&

Vazeni zakazni,
velmi nas tesi, Ze ste sa rozhodli pre vyrobok firmy Pelipal. Ak by i napriek vSetkej nasej snahe dodat Vam vysoko

kvalitny nabytok chybali niektoré diely, vyplfite prosim tento list a zaslite nam ho prosim

na &islo faxu: +49 3443/434350, alebo ako e-mail: ersatzteile@pelipal.de

Nezabudnite, prosim, Ze kontrukéné diely s dizkou nad 800 mm a $irkou nad 350 mm je potrebné reklamovat

priamo u Vésho predaicu s nébytko. Pre spracovanie rekiamacie je bezpodmieneéne nutné uviest

¢gislo druhu skrine, ktoré najdete na nalepke, a predajiiu, kde bol nabytok zakupeny. Okrem toho uvedte prosim

potrebny pocet kusov. Prajeme V4m mnoho radosti 2 V48ho nového kipefiového ndbytkul V4s Pelipa-tim

Vieobecné pokyny

Nas nébytok je vhodny pre norméinu kipefiovs Kimu.

To zahfiia aj kratkodobo zvySenu vihkost vzduchu (relativna vihkost vzduchu > 90%), ak je nasledne tato vihkost dostatocne dihi dobu
odvedené vetranim.

Aby sme zamedzili §kodam spésobenym vodou, musi byt voda okamzite odstranena suchou handrickou.

Na $kody vzniknuté neodbornou montézou alebo starostlivostou, obzviast vdaka nadmemému pouzivaniu vody, sa nevztahuje zéruka.
Pre montaZ sa vyZaduji 2 osoby.

Orientaéna dizka montéze 3 hodiny
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© armario apenas pode ser montado por pessoas especializadas com os materiais de montagem adequados a parede.
As medidas indicadas néo séo obrigaterias!

Parede

Nas partes dianteiras de alto brilho retire primeiro a pelicula protectora e monte depois a pegal

Alnstalacéo da bacia deve ser feita com massa de silicone (néo incluida no volume de fornecimento)

Castanho, verde-amarelado, azul

Armario com espelho, rede doméstica

Atencéo! A ligagao a rede tem de ser efectuada através de uma tomada de ligago (ndo incluida no fornecimento).

Aligagao eléctrica do armario ¢ efectuada por um técnico de acordo com a VDE 0100 Parte 701!

Norma internacional, norma europeia, Franca, Gré-Bretanha, Bélgica, Espanha, ltalia, Paises Baixos

Rede doméstica, tomada de ligagéo, armério com espelho, azul, verde-amarelado, castanho

Mande um técnico efectuar a ligagéo eléctrical

1As lampadas estdo & venda no comércio da especialidade, excluindo-se assim do periodo da garantial

A eventual substituigao de lampadas defeituosas deve ser levada a cabo quando estéo frias com a ajuda de um pano macio, caso
contrério, pode ocorrer uma redugao da luminosidade.

Alampada nova a colocar tem de apresentar os mesmos dados técnicos, tal como 0s que estéo indicados no momento da compral

Dulapul trebuie montat numai de persoane de specialitate, cu materiale de montaj adecvate pentru perete.
Dimensiunile nu sunt obligatorii!

Perete

n cazul parlor frontale supralucioase indepértati prima data folia de protectia si apoi montati manerull

Monatrea lavoarului se va face cu silicon (nu esta inclus),

Maro, verde-galben, albastru

Dulapul cu oglinda, reeaua electrica interioara

Atentie! Conexiunea la retea trebuie realizat intr-o prizé de conexiune (neinclusé in pachetul de livrare)

Conexiunea electrica a dulapului trebuie realizata de céitre un specialist, cu respectarea VDE 0100 Partea 701!

Norma internationald, Normé europeand, Franta, Marea Britanie, Belgia, Spania, Italia, Olanda

Reteaua electricé interioara, priza de conexiune, dulapul cu oglinda, albastru, verde-galben, maro

Conexiunea electrica va f realizaté numai de catre un specialist!

ILampile se pot obtine in comertul de specialitate, find excluse de la garantie!

Eventuala inlocuire a Iampilor defecte trebuie efectuatd in stare rece cu ajutorul unei lavete din stofd, din material moale, deoarece
i caz contrar se poate atenua puterea de iluminat.

Lampa noua ce trebuie introdusa trebuie s aiba date tehnice identice cu cele ale lampii existente la cumparare!

Lét endast kalificerade personer montera skapet. Monteringsmaterialet méste vara lampligt for véggen.
Méttuppgitterna ar inte bindande!

Vigg

Om luckora &r av hogglans ska skyddsfolien dras av innan handtagen monteras!

Néir tvaitfatet monteras pa undersképet ska det fixeras med silikonmassa (medfoljer ej).

Brun, gron-gul, bla

Spegelskap, elnat i byggnaden

Obs! Elnétet méste anslutas i en kopplingsdosa (medfoljer &)

Sképet méste anslutas tll elnétet av en behori elinstallator enligt foreskiterna i VDE 0100 del 701!

standard, Frankrike, Belgien, Spanien, Italien, Nederlanderna
Elnat i byggnaden, kopplingsdosa, spegelskap, bl4, gron-gul, brun

Lét en behorig elinstallator utfora anslutningen till elnéitet!

Ljuskallor kan k&pas i en specialbutik. Dessa técks inte av garantint

Om juskllor behdver bytas ut méste man vnta tills de har svalnat och sedan anvénda en tygduk eftersom det annars
finns risk for att belysningsefekten forsamras.

Den nya ljuskallan maste ha samma tekniska data som ljuskallan som var monterad nér du kopte skapet!

Omarico naj montirajo samo strokovno podkovane osebe s pomogjo montaznin materialov, ki so primerni za stene.
Navedene mere niso zavezujoce!

Stena

Z visoko sijajnin prednjih vrat najpre] odstranite zascitno folijo in nato montiraite rocaj.

Umivalnik pritrdite s silikonsko maso (ni v obsegu dobave)

Riava, zeleno-rumena, modra

Omara z ogledalom, hisno omrezie

Pozor! Prikijucitev na omrezje mora potekati v prikljuéni dozi (ni vsebovano v obsegu dobave).

Elektricno prikljucitev omare mora izvesti strokovnjak ob upostevanju VDE 0100 Del 701!

Mednarodni standard, Evropski standard, Francila, Velika Britanila, Belgija, Spanija, ltalja, Nizozemska
Hisno omrezie, prikljucna doza, omara z ogledalom, modra, zeleno-rumena, rjava

Elektrico prikljucitev naj izvede strokovnjak!

1Zamice so dobavijive v strokovni trgovini, iz garancije so izklju¢ene!

Morebitna zamenjava okvarjenih Zarnic mora potekati v hiadnem stanju s pomotjo mehke krpe iz blaga, ker
bi sicer lahko prisio do oslabitve svetilnosti

Zarnice, ki jih je potrebno na novo vstaviti, morajo imeti enake tehnicne podatke, kot tiste ob nakupu!

Skrinku ma montovat len odbornik, ktory pouzije vhodny material pre montaz na steny.

Udaje o rozmeroch nie s zavazné!

Stena

Pri prieceli s vysokym leskom najskor odstranit ochranni foliu a potom montovat drzadio!

Montaz umyvadia by mala byt vykonana silikénom (ktory ale nie je v balen).

Hneds, zeleno-2ita, modra

Zrkadlova skrinka, doméca siet

Pozor! Pripojenie na siet musi byt prevedené do zasuvky (nie je obsiahnuta v dodavke).

Elektrické pripojenie skrinky musi byt prevedené odbornikom za zohfadnenia VDE 0100 cast 701!
Medzinarodna norma, Euronorma, Francizsko, Velka Britania, Belgicko, Spanielsko, Taliansko, Holandsko
Doméca siet, zasuvka, zrkadlova skrinka, modra, zeleno-2Ita, hneda

Elektrické pripojenie nechaite previest odbornikom!

1Svietidla obdrzite v odbornej predajni, tieto st zo zaruky vylicené!

Eventuaina vymena defekinych svietidiel by mala byt prevédzana po ich ochladeni a za pomoci mékkej handry, pretoze
inak moze dojst k znizene] jasnosti

Novo vymiefiané svietidla musia vykazovat tie isté technické hodnoty, ako svietidla nainstalované pri kipe skrinky!



